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※�小雨決行。荒天時は、一部イベントを市民総合体育館メインアリーナで開催します。
※内容は変更になる場合があります。
※会場に駐車場はありませんので、公共交通機関をご利用ください。
※�会場内の車両通行止めや国道254号線「富士見高架橋」の工事に伴う側道通行止めにより、周辺道路は混雑が予想されます。会場周
辺の通行にはご注意ください。
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10月26日㈯
午前9時～午後4時
場所／市役所周辺

●�市内商工業者による自慢の「いっぴん」の販売など
●�市内農業団体による新鮮野菜やきねつき餅、じゃ
がバターの販売、甘酒ミルクの試飲、新米つかみ
どり（10：00、13：00　なくなり次第終了）など

いっぴん広場（市役所） わくわく広場（市役所職員第1駐車場(諏訪小学校北側))
●�ふわふわ（9：00～15：00）
●「はたらく車」大集合！
�・パトカー、白バイ、消防車の展示
�・消防士、電車運転士の制服着用体験
�※子ども用
�・地震・免震体験車の乗車

ふわふわ

●クイズラリー (参加賞あり)
※受付場所は市民総合体育館内
●水子石井囃

はや
子
し
（9：00～14：30）

●ミニ鉄道運転会（10：00～12：00、12：30～14：00）
●ふわっぴーと写真撮影　※カメラをご持参ください。
　（10：35、11：45、14：15、15：30　各15分）
●�市民団体による模擬店など
��（会場内ではキッチンカーも多数出店予定）

ステージイベントPick Up!!

イベント広場（文化の杜もり公園）

●輪踊り
富士見市PR大使の今成亮太さんも参加
予定。毎年多くの来場者の皆さんが参加
し、会場は輪踊りで一体感に包まれます。

●司会
今成亮太さん(富士見市PR大使)

�9:00 開会式
（オープニング：水谷中学校吹奏楽部）

  9:35 環境問題啓発ポスター表彰式

10:00 『爆上戦隊ブンブンジャー��ショー』1回目※ショー終了後、サイン色紙販売会（1枚500円）
10:35 チアリーディングスクールZOO（チアリーディング）

10:55 Pua�Hinano�Keiki�Hula&Tahiti（フラダンス）

11:15 日本のおどり文化協会富士見（舞踊）

11:55 ダンスサークルつるせ！！！（キッズダンス）

12:15 Crescent（キッズダンス）

12:35 Ka�Lehua�Maka�Lani�Hitomi�HULA�STUDIO（フラダンス）

12:55 ONYX�from�D.C.M（キッズダンス）

13:15 椿名ミュージカルラフォーレ（ミュージカルダンス）

13:35 『爆上戦隊ブンブンジャー��ショー』2回目※ショー終了後、サイン色紙販売会（1枚500円）
14:10 Facile�Saxophone�Ensemble（サクソフォン三重奏）

14:30 NAOKO�feat.�Poke（歌、ギター演奏）

14:50 ふじみパワーアップ体操

15:05 輪踊り寄せ太鼓 『富士見太鼓の会』

15:20 輪踊り　①ふじみ音頭　②炭坑節　③富士見がふるさと

15:55 閉会式

ステージイベント

爆上戦隊ブンブンジャー�ショー

イベント広場 Pick Up!!
●ミニ鉄道運転会
大人気のミニ鉄道運転会が
ふるさと祭りにやってきます。
　皆さんのご乗車をお待ちし
ています！

詳しくは
こちら▶
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主催 ’24富士見ふるさと祭り実行委員会
問 ’24富士見ふるさと祭り実行委員会事務局(協働推進課)�☎049-252-7121
後援 市、テレ玉、埼玉新聞社、FM�NACK5、株式会社ジェイコム埼玉・東日本�東上・川越局、東武鉄道株式会社（順不同）
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いっぴん広場

・ごみ分別クイズ
・エコグッズ配布場所

諏訪小学校
校庭

・救護所
・クイズラリー受付

フリーマーケット

【同日開催】健康まつり

ふわふわ

「はたらく車」大集合！

会場図

●フリーマーケット
●環境問題啓発ポスター展（P22参照）
●ごみ分別クイズ
●�来場者アンケート回答者にエコグッ
ズをプレゼント（なくなり次第終了）
●�おもちゃの修理
※�ゲーム機はソフトやコード類も一
緒にお持ちください。

●�牛乳パック15枚で再生トイレット
ペーパー1ロールと交換
　（10：00、13：00）
※紙パックマークのあるもののみ
※1家庭50ロールまで

エコ広場（キラリ☆ふじみ）

●�富士見さくらねこ応援団による
保護猫譲渡会(12:00～15:30)
市内で保護された猫たちの譲渡

会を実施します（猫のお渡しは後
日）。詳しくは当日受付でご確認
ください。

●カブトムシの幼虫プレゼント
　（11：00、13：30）
※先着各100人

●�木工製品の製作体験など
市と森林整備に関する協定を結

んでいるときがわ町産の木材を使
い、木工製品の製作体験（有料）や、
つみきの遊び体験などが楽しめま
す。

【同日開催】健康まつり（P23参照）
カブトムシの幼虫プレゼント

’24富士見
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10月23日はシャバツ市との
姉妹都市記念日

　市とセルビア共和国シャバツ市が姉妹都市提携を締結した昭和57年
10月23日にちなみ、毎年10月23日を姉妹都市記念日に定めています。
　記念日にあわせ、シャバツ市の写真などを展示します。
とき 10月11日㈮～31日㈭
場所市役所文化・スポーツ振興課前
問文化・スポーツ振興課 ☎049-257-6352

詳しくは
こちら▶

令和7年富士見市二
は た ち

十歳式
　市では二十歳の皆さんの門出を祝福する場として、二十歳式を開催
します。
とき 令和7年1月13日㈷
開式 午前11時（受付：午前10時30分から）
場所キラリ☆ふじみ
対象平成16年4月2日～平成17年4月1日に生まれた方
問生涯学習課 ☎049-252-7138

詳しくは
こちら▼

�11月1日時点で市内に住民登録のある方に案内状を送付します。市外へ転出された方で、案内状の送付を希望する場
合は12月2日㈪以降に市ホームページからお申し込みください。
�付き添いの方はマルチホールで式典の様子をご覧になれます。なお、座席には限りがあります。
駐車場には限りがあります。

11月分（令和7年1月支給分）から
児童扶養手当の制度が一部変更されます

■ �所得制限限度額の引き上げ
　全部支給および一部支給の判定基準となる受給資格
者本人の所得制限限度額を引き上げます。扶養人数によ
り引き上げられる金額が異なりますので、詳しくは市ホー
ムページをご覧ください。

詳しくは
こちら▶

■ �第3子以降の加算額の引き上げ
　第3子以降の加算額について、下表のとおり引き上げ
られます。

�児童扶養手当の受給資格のある方は、令和6年度の現況届の審査後、新しい基準に基づいた手当額の計算がされ、令和6
年11月分の手当額から制度改正の内容が適用されます。
�これまで所得制限限度額などの理由で手当の認定を受けられなかった方も、制度改正により令和6年10月までに認定請求を
することで11月分から手当が受給できる場合があります。詳しくはお問い合わせください。

　児童扶養手当法等の一部改正による制度改正（拡充）について、主な変更点は次のとおりです。
問子育て支援課 ☎049-252-7104

第3子以降の
加算額

区分 制度改正後
全部支給 月額10,750円
一部支給 月額10,740円～5,380円

シャバツ市の街並み
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■10月1日㈫から「保育施設入所案内（申込書類）」を配布
配布場所 市ホームページ、保育課、各出張所・交流センター・保育所（園）、
子ども未来応援センター（配布は各施設の時間内に限ります）
問保育課 ☎049-252-7105

一次受付（事前予約制）
■１ 事前予約する
　　�予約方法は、「保育施設入所案内」をご覧ください。
■２ 受付会場に来場する
　　�児童の面接、書類の確認を行います。申込児童同伴で
来場してください（混雑緩和のため、可能な限り申込
児童1人につき保護者1人まで）。

　※�5月6日以降に出生した児童（6か月未満の児童）の面接
は、入所した施設で後日行うため、同伴の必要はあり
ません。

■３ 結果通知の送付予定日　令和7年2月5日㈬

とき 場所

11/7㈭・8 ㈮
　　　 ・9 ㈯

9:00～11:30
13:00～17:00

市役所
全員協議会室

11/11㈪
  9:00～12:00
13:00～16:00

ふじみ野交流センター
多目的ホール

11/12㈫ 水谷公民館
多目的ホール

※�市役所以外は車での来場はご遠慮ください。

二次受付 ■ 一次・二次受付共通事項
�来場時は申込書類一式と母子健康手帳を持
参してください。
�3歳以上で認定こども園の幼稚園教育だけ
を希望する（保育を必要としない）場合は、
認定こども園に直接お申し込みください。
�令和6年度の入所申込結果が保留となって
いる方も、改めて申し込みが必要です。
�定員超過の場合、入所できないことがあります。

　一次受付分の入所決定後に欠員がある場合は、利用調整を行います。
受付期間：2月13日㈭～19日㈬午後1時～5時15分（土・日曜を除く）
■１ 保育課で受付と面接（予約不要）
　��　�申込児童同伴で来場してください（混雑緩和のため、可能な限
り申込児童1人につき保護者1人まで）。

　※�8月6日以降に出生した児童（6か月未満の児童）の面接は、入所
した施設で後日行うため、同伴の必要はありません。

■２ 結果通知の送付予定日　3月5日㈬

　市内在住で、保育を必要とする理由に
該当する方を対象に、入所申込を受け付
けます。詳しくは申込書と一緒に配布す
る「保育施設入所案内」をご覧ください。

【令和7年4月入所】
保育施設の入所申込受付

【令和7年4月入室】
放課後児童クラブの入室申請受付 詳しくは

こちら▶

■�10月1日㈫から「入室のしおり（申請書類）」を配布
配布場所 市ホームページ、保育課、各出張所・交流センター・
放課後児童クラブ・保育所（園）、子ども未来応援センター（配
布は各施設の時間内に限ります）
問保育課 ☎049-252-7136

　保護者の就労などにより昼間家庭で保育できない小学1～
6年生の児童の入室を受け付けます。詳しくは申請書と一緒
に配布する「入室のしおり」をご覧ください。

�児童の同伴は必要ありません。
�左表で申請ができない方は、11月7日㈭以降、保
育課で随時受け付けます。
�必要書類が不足している場合は受け付けできません。
�現在入室中の児童にはクラブを通じて案内します。

※�ふじみ野交流センターは車での来場はご遠慮ください。

とき 場所
11/2㈯ 9:00～12:00 市役所全員協議会室
11/5㈫14:00～16:00 針ケ谷コミュニティセンター会議室
11/6㈬14:00～16:00 ふじみ野交流センター多目的ホール

■ 放課後児童クラブの概要
開室時間授業終了後～午後6時30分（土曜、春･夏･冬休
みなどは午前8時～午後6時30分）
※午後7時まで延長あり（有料・月額制）
休室日日曜、祝日、年末年始（12月29日～1月3日）
保護者負担金 毎月の保護者負担金は、世帯の所得税ま
たは住民税の課税状況に基づき算定します。そのほか、
年1回傷害保険料が必要です。

詳しくは
こちら▶
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雑
ざ つ が み

紙の排出方法が変更となります
　家庭にあるチラシやメモ用紙、お菓子などの包装紙や紙
箱、紙袋などの雑紙は、これまで、集積所に紙袋で出さな
いようお願いしていましたが、10月から、紙袋に入れて出
せるようになりました。
　回収された雑紙は、紙製品などの原料と
して再生利用されますので、正しく分別し
て、資源化へのご協力をお願いします。
問環境課 ☎049-252-7100

詳しくは
こちら▶

種別 担当課 主な取次書類

国民健康保険 保険年金課
☎049-252-7112

人間ドック受診申込書、高額療養費
支給申請書など

国民年金 保険年金課
☎○内318

国民年金被保険者関係届書（申出書）
など

後期高齢者医
療

保険年金課
☎049-252-7114

人間ドック受診申込書、後期高齢者
医療高額療養費支給申請書など

市税などの口
座振替

収税課
☎049-252-7118

市税・国民健康保険税の口座振替申
込書など

介護保険 高齢者福祉課
☎049-252-7107

介護保険（サービス利用者負担助成認
定、要介護・要支援更新認定）申請書など

こども・ひとり
親家庭等医療

子育て支援課
☎049-252-7104

こども医療費支給申請書やひとり親
家庭等医療費支給申請書など

重度心身障害
者医療

障がい福祉課
☎049-257-6114 重度心身障害者医療費請求書など

デマンド交通 都市計画課
☎049-252-7128 デマンドタクシー利用登録申請書

　鶴瀬西交流センターで、月2回、市役
所へ書類を取り次ぐ「取次窓口」を設置し
ています。お預かりした申請書類は、そ
の日のうちに市役所担当課へ届けます。
　なお、「取次窓口」では申請書類の受け
取りのみ行います。申請に関することは、
各担当課にご相談ください。
※�証明書の発行や税金の納付はできません。
とき午前9時～正午、午後1時～3時

問市民課 ☎○内280

10月   9日㈬・23日㈬

11月 13日㈬・27日㈬

12月 11日㈬・25日㈬

詳しくは
こちら▶

市役所へ書類を取り次ぐ
「取次窓口」を設置しています

■ 取次窓口でマイナンバーカードの手続きができます
　初めてマイナンバーカードの申請または交付を受ける方は、
上記の「取次窓口」でも手続きができます（要予約）。必要書類
などは、予約時にご案内します。
問市民課 ☎049-293-9007

申請手続き（これから申請する方）
　職員が顔写真の撮影などを行い、マイナンバーカードの申請をサポートします。申請してから約1か月半後に、マイ
ナンバーカードを本人限定受取郵便で交付します。

交付手続き（すでに申請済みの方）
　取次窓口で本人確認をし、暗証番号を記載していただいた用紙をお預かりします。職員が市役所で暗証番号を設定し、
後日、マイナンバーカードを本人限定受取郵便で交付します（取次窓口当日にカードのお渡しはできません）。

とき上記の取次窓口実施日時と同じ
※�予約状況により午前または午後のみの実施と
なる場合があります。

場所鶴瀬西交流センター
予約方法 実施日の2日前までに市民課へ電話で

排出方法 散らからないように紙袋に入れ、ひもで
縛ってから、資源の収集日に出してください。
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種類 内容

預貯金・給与・
売掛金の差押

給与・売掛金の場合は、勤務先、取引
先に調査・差押のご協力をいただくこ
とになります。

生命保険契約
の差押

解約返戻金や保険金の支払請求権など
が差押の対象となります。

不動産（土地・
建物）差押

所有している不動産（土地・家屋）につ
いて差押した後に、滞納がなくならな
い場合は公売・換価を行います。

捜索による動
産差押

ご自宅へ職員が出向き、換価価値のあ
る動産を直接差押します。捜索の前段
階では調査のため、ご近所への聞き込
みなども行う可能性があります。

収税課の窓口時間延長と土曜納税・相談窓口
夜間納税・相談 毎週木曜午後7時まで（祝日を除く）
土曜納税・相談 原則毎月第1土曜午前8時30分～午後0時30分

　納期限が過ぎても納付のない方には、督促状、文書、場
合によっては電話や、職員が直接ご自宅へ訪問し納税の催
告を行っています。納付資力があるにもかかわらず、納付い
ただけない場合には、法律に基づいた差押などの滞納処分
を実施します。滞納処分は滞納者の意思にかかわらず行う
強制処分です。処分直前に本人へ連絡は行いません。
　なお、病気や失業などのやむを得ない事情で納付が困難
な場合は、早めにご相談ください。
問収税課 ☎049-252-7119

納付・相談がない場合

　税は福祉や教育、道路整備などの生活を営む上で必要
不可欠な事業の財源で、私たちが安心して生活をするた
めの重要な役割を担っています。納期限までに自主的な
納付をお願いします。

10～12月は滞納整理強化月間
　10～12月は、県と県内全市町村において滞納整
理強化月間と位置付けています。市では、さらなる納
税の公平性を実現すべく、滞納整理に取り組みます。

ストップ！滞納
税は納期限内に納付してください

口座振替のWeb受付
を開始します

　10月2日㈬から、パソコンやスマート
フォンなどから市税などの口座振替の申し
込みができるようになります。
　市役所や金融機関の窓口に出向く必要がなく、書類
の記入や押印も不要で手続きができます。一部の金融
機関は受付開始日が異なりますので、詳しくは市ホー
ムページをご覧ください。この機会に、納め忘れの心
配がない口座振替をご利用ください。
対象税目・料金
市民税・県民税・森林環境税（普通徴収）
固定資産税・都市計画税
軽自動車税（種別割）
国民健康保険税
後期高齢者医療保険料
介護保険料
保育所保護者負担金
放課後児童クラブ保護者負担金
学校給食費
水道料金

問収税課 ☎049-252-7118

詳しくは
こちら▼

　住宅の耐震改修やバリアフリー改修、熱損失防止改
修を行った場合や認定長期優良住宅を新築した場合は、
固定資産税の軽減措置を受けることができます。対象
となる方は申告をしてください。
　軽減措置の適用となる面積や期間、
改修内容など、詳しくは市ホーム
ページをご覧ください。

※�耐震改修と熱損失防止改修は、認定長期優良住宅の
場合に、3分の2の減額率となります。

問税務課 ☎049-252-7117

固定資産税（家屋）の
軽減措置について

詳しくは
こちら▶

種類 耐震改修 バリアフリー
改修

熱損失
防止改修

認定長期優良
住宅（新築）

減額
率

2分の1
※ 3分の1 3分の1

※ 2分の1

申告
期限

工事完了後3か月以内
（バリアフリー改修と熱損失防止改
修の併用適用が可能）

新築した年の
翌年の
1月31日まで
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